
Protokoll fört vid årsmöte med Karlskoga Humanistska Förening 

den 3 februari 2026.

1. Välkommen

           Ordförande Benny Abrahamsson hälsade välkommen och öppnade

           mötet. 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.

           Till mötesordförande valdes Helena Frisk och tll mötessekreterare

           Gunilla Hammarstedt.

3. Val av två justerare at jämte ordföranden justera dagens protokoll.

           Till justerare valdes Eva Öberg och Jan Norberg.

4. Stadgeenlig kallelse.

Mötet fann at kallelse sket i enlighet med stadgarna.

5. Fastställande av dagordning.

Dagordningen presenterades och godkändes.

6. Styrelsens verksamhetsberätelse och bokslut.

Verksamhetsberätelse och bokslut för 2025 godkändes. Kassör Lena 

Pöpke förklarade posten övrigt med at föreningen vid förra årsmötet 

11/2 2025 bjöd på ostbufen pga 60-årsjubileet av föreningens bildande.

7. Revisionsberätelse.

Revisor Per Bolander läste upp revisionsberätelsen.

8. Ansvarsfrihet.

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret på 

revisorernas förslag.

9. Fastställande av avgifer.

Medlemsavgifen är 200 kr för enskild medlem och 80 kr för enstaka 

föreläsning. Styrelsen föreslår oförändrade avgifer vilket godkändes av 

årsmötet.

10.  Verksamhetsplan och budget för kommande verksamhets år 

presenterades. Som föregående år fyra föreläsningar på våren och tre på 

hösten. Årsmötet godkände verksamhetsplan och budget.

11.  Val av ordförande för et år. 

Benny Abrahamsson omvaldes.



12.  Val av övriga ledamöter i styrelsen.

Elisabet Nielsen nyval två år

 Margot Andersson nyval två år.

 Rolf Hammarbäck nyval två år

 Gunilla Jonsson nyval et år

 Birgit Waern omval et år

 Sune Eriksson nyval suppleant et år

 Lena Pöpke kvarstår et år i styrelsen.

13.  Val av två revisorer och en revisorssuppleant.

Ann-Marie Finnström nyval et år

Ingela Bergman Persson nyval et år

Jukka Tekonen omval et år som revisorssuppleant.

14.  Val av valberedning.

Lars Madebrink omval och sammankallande. Två platser är vakanta och 

styrelsens förslag tll årsmötet är:

a. At styrelsen får i uppdrag at tllsvidare välja två personer.

b. Om den inte hitar två personer går styrelsen in och blir Lars 

Madebrink behjälplig i arbetet inför nästa årsmöte.

15.  Övriga frågor.

Avtackning: Anneli Weman, Kristna Lundberg, Siv Eriksson och Gunilla 

Hammarstedt från styrelsen. Per Bolander och Rolf Lindberg som 

revisorer. Lars Jonsson och Helena Frisk som valberedning.

16.  Avslutning: 

Mötesordföranden förklarade mötet avslutat.

Helena Frisk                                                  Gunilla Hammarstedt

Ordförande                                                    Sekreterare

Eva Öberg                                                       Jan Norberg

Justeras                                                           Justeras


